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Профилактика нарушений в период 
действия ограничительных мер

      В рамках осуществления государственного земельного надзора межмуниципальный Куйбышевский отдел Управления Росреестра по Новосибирской области проводит проверки хозяйствующих субъектов по соблюдению земельного законодательства на территории Куйбышевского, Здвинского, Северного и Барабинского районов.
      В целях недопущения распространения короновирусной инфекции COVID-19 отменены и не проводятся до 31.12.2020 проверки в отношении физических лиц старше 65 лет. В отношении граждан, не подпадающие под ограничения, документарные и выездные проверки продолжают проводиться.
     Также до конца 2020 года Росреестром не проводятся документарные и выездные, плановые и внеплановые проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.
      При этом Управление Росреестра по Новосибирской области продолжаются профилактические мероприятия по предупреждению нарушений обязательных требований земельного законодательства.
Специалисты Отдела готовы ответить на вопросы по соблюдению земельного законодательства по телефонам 8 (383) 62-51-152, 8 (383) 61-2-31-37.



