	
	


            В соответствии с пунктом 1 статьи 1 Федерального закона от 28.12.2017 года № 431-ФЗ «О внесении изменений в статью 4 Федерального закона «О внесении изменений в закон Российской Федерации «О ветеринарии» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» с 1 июля 2018 года оформление ветеринарных сопроводительных документов будет производиться исключительно в электронной форме.
Нововведение коснется абсолютно всех участников оборота товаров, подконтрольных государственной ветеринарной службе, в том числе личных подсобных хозяйств, реализующих живых животных, корма, сырье и пищевые продукты животного происхождения в соответствии с перечнем, утверждённым Приказом Минсельхоза России от 18.12.2015 № 648.
В целях реализации указанной нормы закона хозяйствующие субъекты должны пройти процедуру регистрации посредством направления заявки в письменной форме по почте или предоставления ими лично заявки в адрес управления Россельхознадзора по Новосибирской области по адресу:  630087, Россия, г. Новосибирск, ул. Немировича-Данченко, 167.
Для удобства оформления заявки можно воспользоваться подготовленным шаблоном заявки, размещенным на сайте управления ветеринарии Новосибирской области в сети «Интернет» по адресу http://vet.nso.ru/page/364.
Другим способом подачи заявлений является отправка в электронной форме, с обязательным заверением цифровой подписью. Более подробное описание этого способа и адреса, куда необходимо отправлять заверенные заявления также размещены на сайте управления ветеринарии Новосибирской области в разделе «Меркурий».
[bookmark: _GoBack]         Всем участникам оборота товаров, подконтрольных государственной ветеринарной службе, на основании  заявлений будет выдан логин и пароль, для входа в ФГИС, личный электронный кабинет в ФГИС, адрес  электронной  почты  в  ведомственной  почтовой  системе оператора ФГИС и возможность оформлять в электронном виде заявку на  оформление ВСД, возможность  получать  информацию  о  ВСД,   оформленных для доставки или передачи ему подконтрольных товаров, возможность осуществлять гашение ВСД, возможность оформлять возвратные ВСД.
         Всем участникам оборота товаров, подконтрольных государственной ветеринарной службе, в том числе владельцам личных подсобных хозяйств, необходимо до 31.06.2018 года получить логин и пароль.

