Информация для хозяйствующих субъектов

На территории Новосибирской области реализуется ведомственная целевая программа "Развитие торговли на территории Новосибирской области на 2015 - 2019 годы", в рамках которой хозяйствующим субъектам, осуществляющим торговую деятельность на территории Новосибирской области, предоставляется субсидия на компенсацию части транспортных расходов по доставке товаров  первой необходимости в отдаленные села, начиная с 11 километра от районных центров, на возмещение 50% от суммы фактически понесенных транспортных расходов, но не более 300 тысяч рублей. Предоставление субсидии заявителю осуществляется не чаще двух раз в год.
Субсидии предоставляются юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений) и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим торговую деятельность в отдаленных селах Новосибирской области, начиная с 11 километра от районных центров, за исключением сел Новосибирского района Новосибирской области.
Получатель субсидии должен отвечать следующим критериям:
1) быть зарегистрированным на территории Новосибирской области;
2) не относится к категории зависимых (дочерних) обществ (предприятий).
 
[bookmark: _GoBack]С Порядком предоставления субсидии можно ознакомиться на официальном сайте администрации Барабинского района: http://admbaraba.nso.ru/page/877 , 
а также по телефонам: 83836122072, 83836125230, либо обратившись по адресу: г. Барабинск, ул. Островского, 8 (каб. №19).

