[bookmark: _GoBack]03.02.2023 № 3-253в-2019


			
ИНФОРМАЦИЯ  ПРОКУРОРА


1. Результаты рассмотрения уголовных дел о преступлениях,
 совершенных несовершеннолетними, за 2022 год.

В 2022 году судьями рассмотрено 10 уголовных дел о преступлениях, совершенных 11 несовершеннолетними, из них: о кражах - 6 дел; о умышленном причинении тяжкого вреда здоровья - 1 дело.
Осуждено 7 несовершеннолетних, из них за совершение преступлений, предусмотренных:
-Главой 16 УК РФ «Преступления против жизни и здоровья» - 1 лицо; 
-Главой 21 УК РФ «Преступления против собственности» - 6 лица.
В 2022 году суд назначил наказание 4 несовершеннолетним в виде штрафа, 1 – в виде лишения свободы условно, 2 - в виде лишения свободы реально.
Например, приговором Барабинского районного суда несовершеннолетний житель Барабинского района признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ, ему назначено наказание в виде 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 6 месяцев.
Судом установлено, что подсудимый незаконно проник в чужую квартиру, откуда похитил печное литье и колеса от детского велосипеда.
Суд прекратил 2 дела в отношении 3 несовершеннолетних в связи с примирением сторон. Это дела о преступлениях о хищении чужого имущества. 
В отношении 1 подростка применены меры воспитательного воздействия.

Помощник прокурора                                                                          М.А. Можарин

2. Результаты рассмотрения дел о преступлениях в сфере рыболовства и охраны водных биоресурсов за 2022 год.
За 2022 год мировыми судьями рассмотрено 10 уголовных дел в отношении 10 лиц о преступлениях в сфере рыболовства и охраны водных биоресурсов, предусмотренных ст. 256 УК РФ.
	Осуждено 7 лиц.
	Судом назначено наказание в виде:
- штрафа – 1 лицу;
- обязательных работ – 6 лицам.
	Например, приговором мирового судьи житель Барабинского района признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 1 ст. 256 УК РФ, ему назначено наказание в виде 80 часов обязательных работ.
	Судом, установлено, что 05 мая 2022 года подсудимый в запретные для добычи водных биологических ресурсов сроки, в местах нереста, острогой с металлическими зубцами незаконно добыл (выловил) рыбу: 1 экземпляр сазана, 25 экземпляров карася на общую сумму 14 350 рублей. Ущерб подсудимым  возмещён в полном объеме.
В 2022 году 2 уголовных дела прекращено с назначением судебного штрафа, 1 уголовное дело прекращено в связи с деятельным раскаянием.
Виновными лицами добровольно возмещен причиненный ущерб на сумму 126 680 рублей. Одним подсудимым ущерб в размере 20 060 рублей не возмещен, в связи с чем Верхнеобским территориальным управлением Федерального агентства по рыболовству заявлен гражданский иск на сумму 20060 рублей, который судьей удовлетворен в полном объеме.

Помощник прокурора                                                                          М.А. Можарин

3. Результаты судебного рассмотрения уголовных дел 
о незаконном обороте наркотических средств за 2022 год.
За 2022 год Барабинским районным судом рассмотрено 20 уголовных дел в отношении 20 лиц о преступлениях, связанных с незаконным оборотом наркотических средств.
Осуждено 20 лиц, из них:
- по ст.228 УК РФ (незаконные приобретение, хранение, изготовление без цели сбыта наркотических средств) – 16 лиц,
- по ст.228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств) – 4 лица.
Судом назначено наказание в виде:
- штрафа – 3 лицам,
- лишения свободы условно – 11 лицам,
- реального лишения свободы – 6 осужденным.
	Например, приговором Барабинского районного суда житель г. Барабинска признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ, ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 8 лет 8 месяцев с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.
Судом установлено, что в период с декабря 2021 года до 13.01.2022 подсудимый и неустановленное лицо, действуя согласованно и умышленно, согласно распределенных ролей, то есть группой лиц по предварительному сговору, из корыстных побуждений совершили умышленные действия, непосредственно направленные на совершение преступления - незаконного сбыта наркотического средства героин, массой 4,5 гр., что является крупном размером, с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», однако довести свои совместные преступные действия до конца не смогли по независящим от них обстоятельствам, так как злоумышленник был задержан сотрудниками полиции.
За 2022 год по результатам проведенных судебно - психиатрических экспертиз у 8 лиц обнаружен синдром зависимости от наркотических средств, и показано проведение лечения от наркомании. 
При назначении наказания на 5 осужденных возложена обязанность пройти лечение от наркомании и медико-социальную реабилитацию в учреждении, оказывающем специализированную медицинскую помощь. 

Старший помощник 

Барабинского межрайонного прокурора                                               О.В. Мамека

4. Результаты рассмотрения уголовных дел о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних потерпевших, за 2022 г. 
За 2022 год судьями Барабинского районного суда и мировыми судьями Барабинского судебного района рассмотрено 56 уголовных дел о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних потерпевших, в отношении 56 лиц.
Осуждено 54 лица, из них за совершение преступлений:
-   Глава 16 УК РФ Преступления против жизни и здоровья  - 1,
- Глава 18 УК РФ Преступления против половой неприкосновенности личности - 2 лица,
-  Глава 20 УК РФ Преступления против семьи и несовершеннолетних - 50 лиц,
- Глава 27. Преступления против безопасности движения и эксплуатации транспорта – 1. 
Например, по приговору мирового судьи 2-го судебного участка Барабинского судебного района жительница г. Барабинска признана виновной в ненадлежащем исполнении обязанностей по воспитанию дочери, 2014 года рождения, соединенном с жестоким обращением с несовершеннолетней. Действия подсудимой квалифицированы судьей по ст.156 УК РФ. Ей назначено наказание в виде обязательных работ на срок 200 часов. 
В отчетном периоде осуждены 50 родителей, из них по ч.1 ст.157 УК РФ (неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей, если это деяние совершено неоднократно) – 49 лиц.
За 2022 год 54 осужденным  назначено наказание в виде:
- обязательных работ – 3 лицам, 
- исправительных работ – 22 лицам, 
- исправительных работ условно – 18 лицам, 
- лишения свободы условно – 9, 
- реального лишения свободы – 2 лицам.
В 2022 году 2 уголовных дела прекращены в связи с примирением сторон по ст.25 УПК РФ, ст.76 УК РФ.
Суд не выносил оправдательные приговоры в отношении лиц, совершивших преступления в отношении несовершеннолетних.

Старший помощник 
Барабинского межрайонного прокурора                                               О.В. Мамека

5. Барабинской межрайонной прокуратурой  проведена проверка исполнения законодательства о  противодействии коррупции.
В ходе проверки  установлено, что в общество с ограниченной ответственностью, осуществляющее деятельность в городе Барабинске, на  работу был принят бывший муниципальный служащий – специалист 1 разряда - главный бухгалтер администрации одного из сельсоветов Здвинского района.
В нарушение ч. 4 ст. 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»  сведения о заключении трудового договора с указанным работником не были направлены в установленный 10-дневный срок на предыдущее  место его службы.
По результатам проверки Барабинским межрайонным прокурором в отношении юридического лица - ООО вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по ст. 19.29  КоАП РФ (незаконное привлечение к трудовой деятельности бывшего государственного служащего). 
В январе 2023 года постановление прокурора рассмотрено мировым судьей Барабинского судебного района Новосибирской области, юридическое лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 50 000 рублей. 

Помощник Барабинского межрайонного прокурора                       К.Е. Васильева


6.      30.01.2023 Барабинским межрайонным прокурором проведена встреча с участниками Общественной организации «Барабинская местная организация Всероссийского общества инвалидов». В ходе встречи Барабинским межрайонным прокурором была прочитана лекция на тему «Полномочия Фонда пенсионного и социального страхования в Российской Федерации». Предметом обсуждения также были результаты надзорной деятельности в сфере соблюдения на территории Барабинского района законодательства о защите прав инвалидов. По результатам встречи достигнуто соглашение о совместном проведении проверочных мероприятий в указанной сфере.

Помощник прокурора                                                                       Е.А.  Можарина

7. В 2022 году в рамках надзора за соблюдением законодательства об охране прав инвалидов Барабинской межрайонной прокуратурой в деятельности поднадзорных органов и организаций было выявлены 50 нарушений. 
По мерам прокурорского реагирования на территории города Барабинска 2 наземных тактильно-контрастных указателя приведены в надлежащее состояние, сайты администрации Барабинского района и МКУ «Профилакторий «Бараба» оборудованы версиями для инвалидов.  
После вмешательства прокуратуры органами местного самоуправления разработаны и утверждены Схемы размещения гаражей, являющихся некапитальными сооружениями, стоянок технических или других средств передвижения инвалидов вблизи их места жительства на землях или земельных участках, находящихся в собственности администрации указанных сельсоветов. 
Кроме того, в ходе проверки в ОВМ МО МВД России «Барабинский» было выявлено, что в нарушение административного регламента, утвержденного приказом МВД России от 10.12.2020 № 856 в Отделении по вопросам миграции не было осуществлено дублирование необходимой для инвалидов звуковой и зрительной информации, а также надписей, знаков и иной текстовой и графической информации знаками, выполненными рельефно-точечным шрифтом Брайля. 
По исковому заявлению прокурора дублирование необходимой для инвалидов звуковой и зрительной информации, а также надписей, знаков и иной текстовой и графической информации знаками, выполненными рельефно-точечным шрифтом Брайля в ОВМ МО МВД России «Барабинский» осуществлено. 

Помощник прокурора                                                                       Е.А.  Можарина

8. Барабинским межрайонным прокурором проведена проверка исполнения  муниципального контракта по строительству объекта капитального строительства: «Два дома блокированной жилой застройки по адресу: Новосибирская область, Барабинский район, г. Барабинск», предназначенного для обеспечения жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. 
По результатам проверки установлено, что подрядчиком нарушаются сроки выполнения работ по контракту. По данному факту прокурором подрядчику внесено представление, которое находится на рассмотрении. 
Вместе с тем, подрядчик, не исполнивший в установленный срок обязательства по строительству домов привлечен судом к административной ответственности по ч. 7 ст. 7.32 КоАП РФ, ему назначено наказание в виде штрафа в размере 848 873 руб. 77 коп. 

Помощник прокурора                                                                            Л.Б. Ладесова

